

# 惠州市惠阳区城市建设投资集团有限公司

---

---

## 关于广东双能低碳智慧城市运营管理 有限公司的情况说明

惠州市惠阳区城市建设投资集团有限公司（简称“惠阳区域城投集团”）成立于2015年6月，注册资本人民币3.37亿元，国有独资企业。目前下辖二/三级控/参股公司共45家，资产总额超94亿元。惠阳区域城投集团紧紧围绕惠阳“三生融合发展试验区”区域战略及惠州“惠民之州”总体品牌定位，通过差异化做大做强城市建设（生产）、城市运营服务（生活）与城市生态创新（生态）三大业务板块，贯彻落实“创新、协调、绿色、开放、共享”新发展理念，统筹资源、统筹推进大平台构建、集团化发展。

惠阳区域城投集团全力贯彻新发展理念，认真贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神、习近平生态文明思想，深入推进生态文明建设和绿色低碳发展，奋力实现绿色低碳发展高地。2023年8月，惠阳区域城投集团成立全资子公司广东双能低碳智慧城市运营管理有限公司（下称“双能低碳公司”），认缴注册资本10000万元，是惠州市惠阳区政府重点打造的新能源

产业投资建设平台。平台主旨为助力各地基层政府探索符合本地绿色低碳指标资源的盈利模式，积极探索“光储充一体化”广东低碳惠阳模式，主营业务涵盖光伏、储能以及充电桩一体化投资与建设、新能源资源盘整和资金引入、绿色资产智慧运营等。同时，双能低碳公司积极投身于绿证、绿电、虚拟电厂、代理售电等新能源赛道，做大做强本地绿色低碳循环发展经济体系，以实际行动助推碳中和愿景的实现。

特此说明。

惠州市惠阳区城市建设投资集团有限公司

2024年1月5日

